

SPROSTOWANIA**Protokół o sprostowaniu do Umowy o dialogu politycznym i współpracy między Unią Europejską i jej państwami członkowskimi, z jednej strony, a Republiką Kuby, z drugiej strony**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 3371 z dnia 13 grudnia 2016 r.)

Niniejsze sprostowanie zostało sporządzone w drodze protokołu o sprostowaniu, podpisanego w Brukseli dnia 24 lipca 2017 r., którego depozytariuszem jest Rada.

1. Strona 13, art. 20 ust. 2 lit. e):

zamiast: „e) perspektywa płci społeczno-kulturowej;”,

powinno być: „e) perspektywa płci;”.

2. Strona 19, art. 37 ust. 2 lit. h):

zamiast: „(...) ze względu na płć społeczno-kulturową, (...)”,

powinno być: „(...) ze względu na płć, (...)”.

3. Strona 21, art. 44, tytuł:

zamiast: **„Perspektywa płci społeczno-kulturowej”**,

powinno być: **„Perspektywa płci”**.

4. Strona 21, art. 44 ust. 2:

zamiast: „(...) perspektywy płci społeczno-kulturowej (...)”,

powinno być: „(...) perspektywy płci (...)”.
